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ДОЦЕНТУ ВАРВАРІ ХОРОЛЕЦЬ - 80 

Хоролець Варвара Іванівна народилась 17 грудня 1921 року в багатодітній 
селянській сім'ї у селі Санарі Шишатського району Полтавської області. У чоти
рьохрічному віці залишилась без матері, з дев'яти років виховалася.в сім'ї стар
шої сестри, яка жила у м. Чистяково Донецької області. У 1938 році закінчила 
середню школу, поступила на біологічний факультет Харківського державного 
університету, але у зв'язку з початком війни у 1941 році навчання було припине
но на три роки. З перших днів війни Варвара Іванівна пращовала на Харківській 
сільськогосподарській дослідній станції, потім - на Уралі (Пермська обл. м. Ки
зил), пізніше - на шахті №32 Кизиловського вугільного басейну. 

У 1944 році повернулась на навчання у Харків. В студентські роки займалася 
у біохімічному гуртку університету, була головою студентського наукового то
вариства біологічного факультету. 

Результати дипломної роботи Варвари Іванівни, виконаної на 5 курсі на кафедрі біохімії Харківського 
державного університету, були опубліковані у 1947 році в "Ученьrх записках" ХДУ, т 25 у співавторстві з 
проф. Буланкіним І. Н. 

У 1946 році Варвара Іванівна закінчила Харківський державний університет і була направлена в Зака
рпатську область. Вся наступна трудова діяльність ювілярки з 1946 року пов'язана з Ужгородським дер
жавним університетом, де вона перший рік працювала асистентом кафедри загальної біології, а з від
криттям на медичному факультеті в 1947 році кафедри біохімії стала її першим співробітником. Була 
асистентом (1951 - 1952), ст. викладачем (1952 -1953), завідуючим курсом біохімії (1959 - 1960), а після 
захисту кандидатської дисертації - доцентом кафедри біохімії і фізіології. Починаючи з 1951 року і до 
виходу на пенсію постійно читала лекції з біохімії для студентів біологічного факультету. Уважне став
лення до студентів принесли Варварі Іванівні їх визнання та повагу. 

Суттєвим є вклад нашої ювілярки в науку і науково-методичну роботу: 49 надрукованих праць, біль
шість з яких присвячено вивченню природних вітаміноносіїв Закарпатської області, а також обміну амі
нокислих і мінеральних речовин (фосфор, сірка та ін.) при різних патологічних станах (гепатити, цирози 
та ін.). 

Захищена кандидатська дисертація на тему "Вміст та динаміка витамину С в овочах, плодах і ягодах, 
вирощуваних на Закарпатті" (1967 р.). Виявлені овочі, плоди та ягоди, найбільш багаті на вітамін С, до
казано, що більшість овочів вирощених в низинних районах Закарпаття, накопичують в собі більше віта
міну С ніж ті, що виросли в гірських районах. Різні сорти більшості культур, вирощених в однакових 
умовах, значно відрізняються між собою за кількістю вітаміну С; 

У співавторстві з професором Раєвським А. С. видала підручник "Біологічна хімія" для студентів за- J' 

очного відділення біологічного факультету ( 1955, 1957 р.). 
Написано і видано ряд методичних посібників і розробок по обміну сірки і діагностичному значенню 

продуктів її метаболізму (співавтори проф. Пащенко О. Ю., доц. Макарова Г. 0.), з програмованого кон
тролю для студентів медичного факультету (проф. Пащенко О. Ю. та ін.). 

Варвара Іванівна була незмінним секретарем Закарпатського осередка Українського біохімічного то
вариства. 

Учасник війни, ветеран праці; нагороджена трьома медалями - "Ветеран труда", "50 лет Победьr в 
Великой Отечественной войне 1941 -1945 рр.", "Захиснику Вітчизни". 

На пенсію Варвара Іванівна пішла у 1978 році, але ще кілька років продовжувала науково-педагогічну 
діяльність на медичному факультеті Ужгородського державного університету. 

В особі Варвари Іванівни ми шануємо висококваліфікованого фахівця, яка багато зробила для кафед
ри біохімії, являючись одним із її засновником. ЇЇ по праву вважають людяним, чудовим педагогом і на
ставником молоді. Багато поколінь студентів, випускників пам'ятають її чудові лекції і змістовні допові
ді на наукових конференціях. 

Колектив кафедри та факультету від душі вітають Вас, дорога Варвара Іванівна, з славним ювілеєм і 
зичать Вам довгих років життя, здоров' я, щастя радості, життєвого запалу і творчої наснаги. 

Фабрі З.Й., 
доктор біологічних наук, професор, 
завідувач кафедри біохіміі та фармакології 
з курсом інфекційних хвороб медичного 
факультету УжНУ. 
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